

189家单位 748个实习岗位 我市大学生暑期社会实习活动 火热报名中

本报讯(记者 张迪)昨日,记者从共青团三门峡市委获悉,2025年三门峡市“扬帆计划”大学生暑期社会实习活动正在火热报名中,报名时间截止6月30日12:00。该活动为在校大学生提供了到党政机关、事业单位、国有企业和社会组织等单位学习、体验的机会,实习经历将成为大学生毕业后就业择业的重要参考。

此次实习内容包括政务实习、企业实习和基层志愿服务。实习时间为7月—8月,用人单位与实习学生可根据实际情况协商具体实习时间,原则上实习时长不少

于一个月。实习期满后,如双方达成一致可继续延长实习。

本次活动实行线上报名,每人可选择一个意向岗位以及是否服从调剂,以品学兼优、表现突出、综合素质较好的二、三、四年级本科生和研究生为主。有意向的大学生可关注“青春三门峡”微信公众号查看相关公告,按要求进行报名。

“截至6月26日,市、县两级共征集到189家单位、748个实习岗位。大学生可根据区域选择适合的岗位报名。各县(市、区)所辖乡镇、街道的基层岗位后续还会增

加。”共青团三门峡市委相关负责人介绍。本次实习为志愿服务性质,无薪酬待遇,部分岗位可提供工作餐、住宿或适当补助。用人单位会为每名实习学生购买人身意外伤害保险。实习期满后,用人单位会为表现合格的学生开具实习证明材料。

本次实习严格按照“自愿报名、双向选择”的原则进行。共青团三门峡市委初审后,将按照报名时选择的意向岗位汇总反馈至各用人单位,各用人单位按照岗位需求进行资格审核、择优录用。如部分岗位报名人数较多,共青团三门峡市委会依

据专业与岗位匹配度等,对未录用且服从调剂的学生统筹调剂。实习名单确定后,用人单位将逐一联系确定到岗时间。实习期间,实习学生需严格遵守相关规定,服从用人单位管理和安排,认真完成各项工作任务。

相关负责人表示,“扬帆计划”大学生暑期社会实习活动不仅是服务青年成长成才的重要平台,更是地方人才储备的重要途径。未来,我们将持续优化岗位设置,强化跟踪培养,吸引更多青年学子返乡就业创业,为三门峡高质量发展注入青春动能。



图说

近日,渑池县人民检察院聚焦抗战文物保护,组织人员赴八路军兵站旧址开展公益诉讼。图为该院干警走访居民了解保护现状与利用需求。

张中杰 摄影报道

两大官方平台 免费服务填报志愿

记者昨日从省教育考试院获悉,2025年河南普通高招志愿填报辅助系统在志愿填报期间免费开放,供考生使用。

志愿填报辅助系统涵盖很多功能:院校库、专业库、“一分一段表”汇总等,考生可一站查询;智能推荐,可以进行院校专业组推荐;高考综合改革专题,“网”打尽政策解读。考生可登录志愿填报辅助系统进行注册。注册并登录后,考生可通过批次、院校所在地等筛选条件,查询在豫招生院校近两年的录取统计信息。筛选的院校列表中包含院校代号、历年位次和院校专业等信息,点击“历年位次”按钮,可查看该院校近两年的录取情况。“院校专业”是该院校全部招生专业的录取信息,考生需要根据自己的选考科目和院校的招生专业选考要求进行选择,对心仪专业可点击“加入填报方案”收藏。点击“我的填报方案”,即可查看、删除、调整并导出自己的志愿填报方案。

需要提醒考生的是,该系统主要提供志愿填报辅助服务,仅供考生参考使用。正式填报志愿时,考生仍须登录河南省教育考试院网站(<https://www.haeea.cn>),点击“河南省普通高校招生考生服务平台”进行。

同时,教育部“阳光高考”信息平台将免费开放“阳光志愿”信息服务系统(<https://gaokao.chsi.com.cn/zyck>),此系统基于往年录取数据,根据考生高考成绩和兴趣偏好,提供志愿智能筛选、专业介绍、专业倾向测评、就业去向及前景查询等志愿参考服务,考生可通过个人有效信息注册并免费登录使用。

张竞咏

三门峡市实验小学:

凝心聚力共研讨 精准复习促提升

为提高教师教学能力,真正实现资源共享,促进教师共同进步,日前,三门峡市实验小学开展六年级数学整理复习集体备课交流活动。

活动中,该校教师针对复习时间与复习内容做了统筹安排,让每位教师心中有数,并对每周的复习内容研讨做了定点、定人、定内容的

安排,同时活动还指出,学习数学的兴趣和信心对学生的重要性,教师应将学生的生活和数学学习相结合,学会用数学的眼光观察周围的客观世界,增强数学思维意识。交流环节,该校教师各抒己见、畅所欲言,谈困惑、说方法,共同研究攻克复习课的重难点的方法,针对易错

题,大家纷纷建言献策。

活动最后,该校副校长焦红对此次活动做了指导与总结,同时提出具体要求,认真备好每一节课,要充分利用好课本资源,让学生学会整理知识,同时,紧扣课本、精讲精练,不做重复无效工作,实现资源共享。

孙慧

渑池县人民法院:

文明实践“赶大集” 法律服务进乡村

6月24日,渑池县人民法院组织青年干警志愿者走进渑池县英豪镇上渠村,借助新时代文明实践“赶大集”活动,现场“摆摊设点”设置法律服务咨询服务台,将法律知识送到村民家门口,让人民群众切切实实地感受到司法的温度。

当日下午,该院干警志愿者早早来到“赶大集”现场,设置咨询台、摆放好宣传资料,热情地讲解村民们关心的婚姻家庭、交通事故、民间

借贷等民事纠纷在《民法典》中的法律适用,并通过发放宣传资料、现场讲解等形式,向过往群众普及禁毒知识。同时推广要素式民事起诉状、答辩状示范文本,引导群众树立法治观念,学会运用法律武器维护自身合法权益。

“原本这两天正准备找律师写起诉状起诉呢,今天在家门口‘赶大集’,不仅看了大戏,还节省了一笔写诉状的费用,这个活动真是太好

了!”一位村民在干警志愿者的指导下填写完要素式起诉状后说道。

此次宣传活动共计发放相关法律宣传资料100余份,对20余人提出的法律问题予以现场解答,让群众切身体验到“在家门口学法”的便捷性。下一步,该院将继续创新宣传形式,广泛开展普法宣传活动,为助力平安渑池建设、构建和谐稳定的社会环境提供更加有力的司法服务和保障。

代文官 刘静

简讯

6月24日,湖滨区交口中学举行防溺水安全演练活动,该校全体师生积极参与,演练过程中各环节有序开展。该校负责人在演练结束后进行总结发言,着重强调暑假期间各类安全问题,为学生敲响安全警钟。随后,向学生发放了安全学习小读本。通过此次演练和学习资料的发放,该校学生安全意识明显增强,安全防范能力进一步提高,为学生度过一个安全、愉快的暑假奠定了坚实基础。

李文波